
BONO pick+pay Mitnahmemöbel GmbH 
Große Breite 7 | 37077 Göttingen
BONO Haus der Wohnideen GmbH 
Große Breite 4 | 37077 Göttingen  
BONO Küchenmarkt*2 
Große Breite 7 | 37077 Göttingen

Öffnungszeiten 
Montag  geschlossen
Dienstag – Freitag 10.00 – 19.00 Uhr
Samstag  10.00 – 18.00 Uhr

*2 BONO Küchenmarkt ist ein Unternehmen der  
BONO Haus der Wohnideen GmbH, Große Breite 4, 37077 Göttingen 

/bonomoebel moebelbonowww.bono24.de
Alle Preise sind Abholpreise. 
Gültig vom 28.06.-01.08.2025

COUPONS AUSSCHNEIDEN & SPAREN!

POLSTERGARNITUR
Bezug Stoff, Rücken echt, Sitz Kaltschaum, Fuß Möbelgleiter 
schwarz, Stellmaß ca. 254x227 cm, Sitzhöhe ca. 44 cm. Weitere 
Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich und 
im Garniturpreis nicht enthalten: 1  motorische Vorziehbank 
und 2  passendes XXL-Kissen. (Planpolster) 

21

1.499 €
TOPSELLER

*Rabatt bezieht sich auf unseren UVP und nur auf individuelle Zusammenstellungen. Nur gültig für Neuaufträge. Ausgenommen in diesem Prospekt 
beworbene Ware, Boutique Waren, Küchenmarkt Waren, als reduziert gekennzeichnete, sowie mit Werbepreisen ausgezeichnete Ware. Nicht mit anderen 
Rabatten und Aktionen kombinierbar. Ebenfalls ausgenommen ist Ware der Hersteller Musterring, Casada, Bretz, Naturstücke, Set One by Musterring, 
Schöner Wohnen, Smeg, Decker und Ambienta. Die Rabatt Coupons sind nicht miteinander kombinierbar und nur einmal pro Haushalt einlösbar. 

Alle Preise sind Abholpreise und ohne Dekorationen. Angebote nur solange Vorrat reicht. 
Nicht mit anderen Rabatten und Aktionen kombinierbar. Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten**EEK = Energieeffizienz-
klasse. Spektren: Backöfen, Herde und Dunstabzüge A+++-D, Waschmaschinen, Wäschetrockner, Geschirrspüler und Kühl/Gefrierschränke A-G.

€ *

500€
JETZT 

BIS ZU

SPAREN!

NUR BIS Z
UM 01.08

.2025

*
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100€*
GESCHENKT

Bei Kauf 
ab 1000€: 250€*

GESCHENKT

Bei Kauf 
ab 2500€: 500€*

GESCHENKT

Bei Kauf 
ab 5000€:
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Alle Preise sind Abholpreise ohne Deko. Lieferung und Montage gegen geringen Mehrpreis!

TRENDY SOFAKOMBINATION
Bezug Stoff, Rücken echt, Sitz Tonnentaschenfederkern, Fuß Eiche 
massiv geölt. Inklusive 2x manuelle Kopfteilverstellung. 1 | 2-SITZER, ca. 
176x84-102x104 cm, 2 |3-SITZER, BxHxT ca. 216x84-102x104 cm. (Hjort 
Knudsen / Avanti Lux 2050)  3 | SESSEL, Bezug Stoff , Gestell Eiche 
massiv geölt, ca. 68x83x87 cm. (Avanti Lux) 

1

699 €

2

949 €

VIELE BEZÜGE 3

649 €
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1.799 €
TOPSELLER

4 5

Bezug Stoff, Rücken echt, Fuß Metall schwarz matt inklusive Kissen.  
4  optional Kopfteilverstellung, Sitzhöhe ca. 45 cm, Sitztiefe ca. 79 

cm, Stellmaß ca. 313x91x208 cm. Weitere Funktionen, Stoffvarianten 
und Typen sind als Sonderausstattung optional erhältlich und im 
Garniturpreis nicht enthalten: 5  optional Sitztiefenverstellung.  
(Delfino)

VIELE BEZÜGE

GÖNN' DIR JETZT 12 MONATE URLAUB IM JAHR AUF 
DER WOHNLANDSCHAFT DELFINO

WOHNLANDSCHAFT
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4 | WOHNKOMBINATION, Korpus/Front weiß matt Melamin, 
Absetzung & sichtbare Rückwände Eiche Ribbeck cognac, 
ca. 298x208x50 cm, (inkl. 10 cm Typenabstand)  5 | VITRINE, 
1-türig, 1 Fach, ca. 63x141x37 cm, 349 €.  6 | VITRINE, 1-türig, 2 
Schubkästen, 1 Fach, ca. 63x141x37 cm, 399 €. (Ideal / Coruna)

4

1.099 €

5
6

Inkl.
Beleuchtung

2 | COUCHTISCH, Platte: Wildeiche Furnier, Säule: Wildeiche 
Furnier/Seitliche Einsätze Marble Grigio, Ablageplatte: Parsol-
glas Grau, Bodenplatte: Wildeiche Furnier, Tisch ist höhenver-
stellbar mit Lift - Mechanik und High Quality Rollen, Stellmaß: 
ca. B 100 x T 60 x H 47-64 cm. (5734)
3 | COUCHTISCH, Platte: Wildeiche Echtholz Furniert, Gestell 
Wangenkasten: Wildeiche Teilmassiv /Schwarzgrau abgesetzt, 
Bodenplatte: Schwarzgrau Lackiert, Tisch ist höhenverstell-
bar mit Lift Stellmaß: ca. B 110 x T 65 x H 54-73 cm.- Mechanik 
(2483) 

899 €
TOPSELLER

RELAXSESSEL, 
Bezug Stoff, Drehteller 
edelstahlfarbig, manu-

elle Verstellung mit Kör-
perdruck, ca. 80x106x88 
cm, Sitzhöhe ca. 45 cm. 

(Planpolster)      

VIELE 
BEZÜGE

PERFEKTER SITZKOMFORT, 
DER SIE VERWÖHNT!

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Stoff, Sitz Komfort-
Touch Sandwich, Rücken unecht, Fuß Metall 
schwarz matt, Stellmaß ca. 289x181 cm, Sitzhöhe ca. 
41 cm, Sitztiefe ca. 68 cm. Weitere Funktionen 
sind als Sonderausstattung optional erhältlich und 
im Garniturpreis nicht enthalten: 1  Kopfstütze groß, 
Sitztiefenverstellung und Kopfstütze mittel. 
(Roma)

1.699 €

VIELE BEZÜGE

UMFANGREICHER 
TYPENPLAN

WOHNKOMBINATION, Front/Korpus Lack Wollweiß matt, Nische Lack 
cashmere matt, Rückwand Lack cashmere Deepline, Metallwandboard 
Lack Wollweiß, Griff push to open, Kufen Lack cashmere, ca. 288x200x51 
cm. (Casada System)

2.999 €

Lackfronten 
(Alle Lacke auch in Hochglanz erhältlich)

Holzfronten 
(Front + Korpus furniert)

1

699 €
2

749 €
3



Alle Preise sind Abholpreise ohne Deko. Lieferung und Montage gegen geringen Mehrpreis!25BKP05_BONO_ S. 4

POLSTERBETT, Bezug Stoff, Rücken unecht, Unterbau mit 
Bettkasten, 2 x Lattenrahmen, Kopfteil 4-fach verstellbar, Fuß-
teil aufklappbar, 2 x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze, H3/
H4, Bezug Drell geteilt, Liegehöhe ca. 68 cm, Füße Kunststoff, 
ca. 10 cm hoch, Liegefläche ca. 180x200 cm.
(Belcanto)

PERFEKTER SCHLAFKOMFORT, 
DER SIE VERWÖHNT!

VIELE BEZÜGE

Inkl.
Bettkasten
und verstellbarem 
Lattenrost

1.499 €
TOPSELLER

belcanto
Schlafsysteme

25BKP06BONO7_02/03

BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff, 
gerader Unterbau, 2x 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern-
Matratze, Bezug waschbar 
bis 60°C, Topper Gelart, mit 
Reißverschluss an der Matratze 
befestigt, ca. 90x200 cm in H2/
H3, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekokissen und Plaid.
(Casada / Bettsystem)

POLSTERBETT, Bezug Stoff, 
7-Zonen-Komfortschaumkern-
Matratze, mit Latex-Auflage,  
Bettkasten gerade, Kunststofffü-
ße, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekokissen und Plaid. 
(Casada / Bettsystem) Inkl. Bettkasten

1.999 €

BOXSPRINGBETT, 
Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Kissen-
optik, Boxspringunterbau gerade, Füße schwarz, inklusive 
2x Matratze Tonnentaschenfederkern, H2/H3, in Stoffbezug, 
Topper Pure Dream. (Casada /Bettsystem)

PLANBAR BOXSPRINGVIELE BEZÜGE

1.999 €

Inkl.
integriertem  
Gelart Topper

1.749 €
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PRISMA KÜCHENKOMBINATION FAIRVIEW 
Fronten Hampton, Lacklaminat Alpinweiß Hochglanz | Arbeitsplatte 
und Nischenverkleidung Marmor Veneto Nero Nachbildung | Korpus 
Alpinweiß Glanz. Maße: ca. 247 x 350 cm + 185 cm.

Einbaukühlschrank Siemens KI42LVFE0 (EEK E)**

Hochbaubackofen Siemens HB510ABR01 (EEK A)*

Elektrokochfeld mit Kochfeldabzug Bora GP4U

Einbauspüle Blanco Silgranit Etagon 6

Armatur Blanco Linus

INKLUSIVE

ELEKTROGERÄTE
KÜCHEN- 
KOMBINATION
FAIRVIEW

Abholpreis

10.598,-

+ 2.000 QUADRATMETER  
KÜCHENFACHMARKT IN  
GÖTTINGEN AM LUTTERANGER 
 
+ RIESEN AUSWAHL MIT ÜBER 
80 AUSSTELLUNGSKÜCHEN 
  
+ KOMPETENTE BERATUNG, 
PLANUNG UND AUFMASS

KOCHFELD MIT  
INTEGRIERTEM  
DUNSTABZUG  
INKLUSIVE Hier geht´s zum  

VIDEO DER KÜCHE! 

Kühlgerät
**

EA

G

KÜCHEN SO EINZIGARTIG  
WIE IHR LEBEN!

Alle Küchen sind erweiterungsfähig und beliebig änderbar. Alle Maße sind ca.-Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer, Lieferung sowie Preis- und Druckfehler sind vorbehalten.  
Alle Preise in Euro. Alle Küchen ohne Dekoration. *EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A+++ bis D.  **EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A bis G.



Kühlgerät
**

EA

G

Einbaukühlschrank Siemens KI42LVFE0 
(EEK E)**

Hochbaubackofen Siemens HB510ABR01 
(EEK A)*

Ceran-Kochfeld Siemens ET645HE17  

Flachschirmhaube Siemens LI63LA526 
(EEK C)*

Edelstahl-Einbauspüle Blanco Tipo 45S

Armatur Blanco Daras

INKLUSIVE

ELEKTROGERÄTE

KÜCHEN- 
KOMBINATION
SANTA

Abholpreis

5.498,-

   MATERIAL-MIX AUS HOLZ-OPTIK  
UND UNI FARBENEN FRONTEN

  METALLGRIFFE IN SCHWARZ

PRISMA KÜCHENKOMBINATION SANTA
Fronten Wellington und Korpus Taupegrau | Nischen-
verkleidung Master Oak Nachbildung | Arbeitsplatte 
Master Oak Nachbildung | Metallgriff Schwarz | Maße: 
ca. 395x245 cm.

PRISMA KÜCHENKOMBI-
NATION CADIZ 
Fronten Texas, Nussbaum 
Milano Nachbildung und 
Camden, Lack Schwarz | Ar-
beitsplatte Granit Bronze ge-
flammt | Korpus in Schwarz. 
Maße: ca. 300 cm, Insel ca. 
270 x 100 cm.

Einbaukühlschrank Siemens KI42LVFE0 (EEK E)**

Hochbaubackofen Siemens HB510ABR01 (EEK A)*

Elektrokochfeld mit Kochfeldabzug Bora GP4U

Einbauspüle Blanco Silgranit Etagon 6

Armatur Blanco Linus

INKLUSIVE

ELEKTROGERÄTE

Kühlgerät
**

EA

G

KOCHFELD MIT  
INTEGRIERTEM  
DUNSTABZUG  
INKLUSIVE

KÜCHEN- 
KOMBINATION
CADIZ

Abholpreis

7.998,-

PFLEGELEICHTE
LACKFRONT

ANTI-FINGERPRINT

HERVORRAGENDER 
ALLROUND-SERVICE

BERATUNG & PLANUNG 
OHNE WARTEZEIT:
Vereinbaren Sie mit uns  
noch heute Ihren kostenlo-
sen Beratungstermin! 
FON 0551 - 50 37 630

Alle Küchen sind erweiterungsfähig und beliebig änderbar. Alle Maße sind ca.-Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer, Lieferung sowie Preis- und Druckfehler sind vorbehalten.  
Alle Preise in Euro. Alle Küchen ohne Dekoration. *EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A+++ bis D.  **EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A bis G.
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